Privacyverklaring Stichting BROWO.
De Stichting BROWO, is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
[bookmark: _GoBack]Contactgegevens.                                                                                                                                                Stichting Browo, Jan Sangerslaan 14, 9601 BA Hoogezand. 
Telefoon:	0598 395676                                                                                                                             E-mail:		browo@ziggo.nl                                                                                                                Website:	www.?????.nl
Doel en grondslag verwerking persoonsgegevens.                                                                                   Browo verwerkt uw persoonsgegevens voor de volgende doelen:
· het afhandelen van uw betalingen.
· het verzenden van onze nieuwsbrief en/of reclamefolder.
· u te kunnen bellen of mailen, indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren.
· u te informeren over wijzigingen van onze diensten en aanbiedingen.
Bewaren persoonsgegevens.
Browo bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt noodzakelijk is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld.
Delen persoonsgegevens. 
Browo verkoopt uw gegevens niet aan derden en zal deze uitsluitend verstrekken indien dit nodig is voor de uitvoering van de overeenkomst met u of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. 
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen.
U hebt het recht uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast hebt u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door Browo. 
Beveiliging persoonsgegevens.
Browo neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging van uw persoonsgegevens tegen te gaan. 


